

爷爷奶奶给孙女的“婆媳忠告”吓到年轻人

谢小凤

婆媳之间难相处已经是公开的秘密,年轻人有自己的沟通和生活方式,老人有着自己的传统思想。近日,开封市70岁的爷爷袁清亮和68岁的奶奶马景玲发了一条微博,据称是为了宝贝孙女成家后的幸福,他们用书信的形式给“90后”的孙女春妮写了8页的《爷爷奶奶帮你指透“婆媳相处”的迷津》,引来好奇网友纷纷围观。

网友： 做儿媳真不容易

看了爷爷奶奶给孙女列的20条忠告,不少网友表示不认同,更感叹做儿媳真心不容易。

尤其是其中的两条忠告：“婆婆若用嘴嚼食喂你的孩子,不要阻止。”、“节假日,一定要跟老公和孩子回家看望公婆。”引发了网友热议。有网友说：“这是写出来恶心儿媳的吧。节假日都去看你了,女方的父母不是父母了?嚼食喂养不卫生不说,还容易让小孩子感染幽门螺杆菌,写这种东西真是自私”。也有一位男网友称：“用嘴喂食后,不怕传染病菌寄生虫?节假日全去看公婆不看自己父母?婆婆老公争执,不分是非就站队?对不起,我一个男的都觉得不能接受。”

更有网友看了这20条忠告直呼只需一条忠告即可“别结婚了。”“这哪是奶奶写的,这分明就是婆婆写的。”也有网友开始心疼起孙女她妈。



明就是婆婆写的。”也有网友开始心疼起孙女她妈。

网友： 爷爷奶奶思想太落伍

也有网友称这简直是生活在封建社会的条例啊,现在是21世纪,爷爷奶奶的思想太落伍。

有网友称：“这爷爷奶奶的思想真是落伍了,太不着调了。写这么多的条条框框,还有哪个女孩子敢嫁给你儿子。现在一个谈过恋爱、结过婚、生过孩子的女人,后面还有一大堆的追求者等着呢!放着女王不做,嫁去你家做女奴?”

有一个网友貌似是自己就是婆婆,她写道：“宝贝儿媳妇,没那么多规矩!”并且@了自己的儿媳妇。这条评论引得路人网友纷纷点赞。更多的网友呼吁婆媳之间应该平等、

和平相处,并不是一方妥协于另一方。

建德人： 分开居住 组建新家庭环境

问及很多建德媳妇跟自己婆婆相处有什么妙招,她们的回答都是：“有经济能力的话还是分开住比较好,同在一个屋檐下多多少少都会有矛盾。”

跟婆婆姐妹互称的罗女士告诉笔者：“我还是建议两个新人都离开了原生家庭组成了一个新的家庭,而不是哪一方去融入到另一方的家庭里!我觉得这才是结婚的真正寓意。婆媳之间的相处其实并没有那么难,老人就跟小孩一样,只要你对她好,她就会很开心,当然婆婆也要学着尊重儿媳妇。这样一家人才能融洽的相处。我跟我婆婆相处起来就像朋友一样,我们经常会一起讨论烹饪、护肤品等,我老公完全不用担心我们有矛盾。”

60后玩起微信,一样很溜

如今,朋友圈已不是年轻人的天下了,越来越多的60后开始进军微信。建德一名90后小姑娘跟笔者抱怨道：“最近有个陌生人加我微信,还把我每一条朋友圈都点赞了,后来才知道是我爸。我现在每天看我爸发励志长文,只要我一发朋友圈,我爸第一时间赶来点赞,还问东问西。不仅如此,我的七大姑八大姨也都开始使用微信,搞得我现在不敢发朋友圈。”

90后发朋友圈, 无奈屏蔽家人

近日,不少网友在网上吐槽自己的朋友圈被“监视”,而“监视”他们的不是别人,正是他们的父母。原来微信的粉丝不仅有90后、80后的年轻人,也有他们60后、70后的父母们。

“微信已经不能畅所欲言了,我的爸爸、妈妈、叔叔、阿姨全在好友列表。我发一条朋友圈,多少双眼睛盯着。我朋友圈略有沮丧之意,我爸妈立马来电话。我一个人出去潇洒,我叔叔就评论‘你爸妈孤孤单单在家,也不知道回家看看’,顿时感觉自己被道德捆绑了。我实在是受不了了,这才把我家人给屏蔽了。”小丽说。

小刘也觉得自己朋友圈的隐私被窥探了,“我爸妈现在都在玩微信,每天受他们的



心灵鸡汤灌输不说吧,只要随便发一条朋友圈,我爸妈立马回复,还第一时间致电。而且还不分场合随时给我发视频聊天请求。有时候我在没有无线或者不方便的情况下挂断了,电话立马追过来。”

调查： 八成60后为子女玩微信

王阿姨的儿子今年在读大学,平时一星期才来一个电话。王阿姨今年年初的时候向邻居学习了玩微信。她的好友列表里也就几

个跳广场舞的小姐妹和自己儿子。当笔者问王阿姨为什么要学习玩微信时,她乐呵呵地说：“我儿子玩微信,我想通过微信,跟儿子多沟通。平时不打电话还能看看儿子的动态。”

笔者也问了身边玩微信的60后,八成以上的表示玩微信都是为了自己的子女。有的父母说,孩子平时玩微信比较多,这样可以通过微信跟子女保持联系。有的父母说,通过朋友圈可以更多的了解自己的孩子。也有的父母说,想通过自己发的朋友圈培养孩子积极乐观的生活态度。

60后算啥? 我爷爷50后也会微信

60后玩微信算啥,最近笔者发现建德还有一位50后的徐爷爷也迷上了微信。打开他的手机,手机屏保是他的孙子,点进去,手机桌面也是他孙子。手机里仅下载了一个软件——微信,微信头像也是他孙子。儿子一家人定居在杭州,很少回建德,留徐爷爷一个人在建德。平时没事干的时候,徐爷爷就开始翻看儿子的朋友圈。

他总是边翻儿子的朋友圈,边跟别人介绍说：“这是我儿子,这是我孙子。”有时候徐爷爷的儿子也会发一些关于小孙子的小视频过来,徐爷爷看了,乐呵得合不拢嘴。

谢小凤